

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

हिन्दी दिवस पर पुरस्कृत होंगे हिन्दी प्रतियोगिताओं के विजेता

पंतनगर। १३ सितम्बर, २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय के प्रकाशन निदेशालय के तत्वावधान में चल रहे हिन्दी सप्ताह में आयोजित की गयी विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को हिन्दी दिवस के समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में कुलपति, डा. जे. कुमार, एवं अन्य अतिथियों द्वारा कल (आज) पुरस्कृत किया जायेगा।

हिन्दी सप्ताह की पहली प्रतियोगिता स्व-रचित हिन्दी कविता पाठ प्रतियोगिता थी, जिसका आयोजन ०७ सितम्बर २०१७ को किया गया। कक्षा ९ से १२ के वर्ग के विद्यार्थियों के लिए आयोजित इस प्रतियोगिता में ११ विद्यार्थियों ने अपनी कविताओं को सुनाया। इस प्रतियोगिता में राजकीय कन्या इण्टर कॉलेज की कक्षा १२ बी की आकांक्षा सिंह प्रथम, कैम्पस स्कूल की कक्षा ११ ए की ओजस्वी वर्मा द्वितीय तथा कैम्पस स्कूल के कक्षा ९ के समृद्ध सक्सेना तृतीय स्थान पर रहे। विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों के वर्ग के लिए आयोजित इस प्रतियोगिता में १३ विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता के परिणामों के अनुसार कृषि महाविद्यालय के गिरिजेश महारा प्रथम, गृह विज्ञान महाविद्यालय की रोहिणी पाण्डे द्वितीय एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के कान्हा जोशी तृतीय स्थान पर रहे।

हिन्दी सप्ताह के अंतर्गत ८ सितम्बर २०१७ को आयोजित कक्षा ६ से ८ वर्ग के विद्यार्थियों की सामान्य हिन्दी ज्ञान प्रतियोगिता में परिसर स्थित विभिन्न विद्यालयों के लगभग १२२ विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता के प्राप्त परिणामों के अनुसार प्रथम स्थान पर दो विद्यार्थी रहे, जिनमें कैम्पस स्कूल की कक्षा ७ ए की जिया एवं ८ सी की प्रियंवदा दास सम्मिलित हैं। द्वितीय स्थान पर भी दो विद्यार्थियों ने कब्जा जमाया, जिनमें कैम्पस स्कूल की कक्षा ८ बी की सौम्या सिंह एवं ७ बी की आरुषी मिश्रा हैं। तृतीय स्थान कैम्पस स्कूल की ही कक्षा ७ ए की हिमांगी ने अपने नाम किया।

कक्षा ९ से १२ वर्ग के विद्यार्थियों के लिए सामान्य हिन्दी ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन ०९ सितम्बर २०१७ को किया गया, जिसमें परिसर के विभिन्न विद्यालयों के ९६ विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में कैम्पस स्कूल की कक्षा ११ ए की ओजस्वी वर्मा एवं १० बी के नवनीत प्रताप सिंह ने संयुक्त रूप से प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान पर इसी स्कूल की कक्षा ११ बी की अंजली कुशवाहा रही। तृतीय स्थान पर तीन विद्यार्थियों ने कब्जा जमाया जिसमें कैम्पस स्कूल के ११ ए के प्रभात कुमार सिंह, कक्षा ९ बी के माधव पाण्डे, तथा पंतनगर इण्टर कालेज के कक्षा ९ सी के आदित्य कुमार सम्मिलित हैं। कैम्पस स्कूल की कक्षा ६ बी की वागीशा शर्मा को विशेष पुरस्कार दिया गया है।

इन सभी विजित प्रतियोगियों को १४ सितम्बर को कृषि व्यवसाय प्रबंधन महाविद्यालय के सभागार में पूर्वाह्न ११:३० बजे आयोजित होने वाले हिन्दी दिवस एवं हिन्दी सप्ताह समापन समारोह में पुरस्कृत किया जायेगा। स्व-रचित कविता पाठ प्रतियोगिता के विजित प्रतियोगी इस अवसर पर अतिथियों व अन्य उपस्थितजनों के सम्मुख अपनी कविताओं का प्रस्तुतिकरण भी करेंगे।



हिन्दी सप्ताह में सामान्य हिन्दी ज्ञान प्रतियोगिता में प्रतिभाग करते कक्षा ९ से १२ के विद्यार्थी।